

VILLÁNYI HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG
7773 Villány, Fő tér 1.

Szám: 4/2019. (VIII.30.) HVB határozat

**Tárgy: Dr. Kottlár Gábor képviselő-jelölt
nyilvántartásba vétele**

HATÁROZAT

A Villányi Helyi Választási Bizottság a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 307/G. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, saját hatáskörében eljárva a 2019. október 13. napjára kitűzött helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választására Dr. Kottlár Gábor 7773 Villány, Táncsics M. u. 2. szám alatti lakost – független jelöltet – kérelme alapján képviselő-jelöltként nyilvántartásba veszi.

A jelen határozat ellen fellebbezési kérelmet, jogszabálysértésre hivatkozással a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet személyesen, levélben, telefaxon vagy elektronikus levélben a megtámadott határozatot hozó Villányi Helyi Választási Bizottságnál (7773 Villány, Fő tér 1.) jogosult előterjeszteni.

A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a megtámadott határozat meghozatalától számított harmadik napon a választási bizottsághoz megérkezzen.

A fellebbezési kérelemnek tartalmaznia kell a jogszabálysértés megjelölését, a jogszabálysértés bizonyítékait, benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér – postai értesítési címét, a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

A fellebbezés tartalmazhatja a kérelem tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét.

A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezést a Villányi Helyi Választási Iroda az ügy összes iratával a beérkezése napján felterjeszti a fellebbezés elbírálására jogosult választási bizottsághoz (Baranya Megyei Területi Választási Bizottság, 7623 Pécs, Széchenyi tér 9.).

A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2019. szeptember 2. napján 16.00 óráig megérkezzen.